

Mgr. Alena Dvorská *** 1. 8. 1953 - † 7. 10. 2021**

V minulých dnech nás opustila významná pedagogická osobnost našeho města.

Paní Alena Dvorská svou pedagogickou a odbornou činností výrazně ovlivnila životy mnoha občanů města Studénky. Svou pedagogickou kariéru jako učitelka přírodopisu a chemie začala v roce 1975 a od roku 1995 byla ředitelkou základní školy TGM ve Studénce, až do roku 2014. Pedagogickou kariéru ukončila v roce 2015.

Alena přispívala k implementaci školní kurikulární reformy do praxe základních i středních škol v Moravskoslezském kraji. Byla spoluautorkou a řešitelkou projektu ESF pod názvem Šance. Jeho hlavním účelem bylo ovlivnit a podpořit zavádění školních vzdělávacích programů partnerských škol s důrazem na změnu forem výuky a přístupu k žákům. Základní škola T. G. Masaryka byla aktivním partnerem tohoto projektu a po jeho ukončení se stala jedním z tří konzultačně-metodických center KVIC pro zavádění školních vzdělávacích programů do praxe škol.

Významnou měrou se podílela na přípravě dalšího individuálního projektu ESF v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost Čtení je šance, zaměřeného na čtenářskou gramotnost.

Od roku 2005 patřila Alena Dvorská k aktivním členům krajského poradního sboru – ředitelů ZŠ; byla spoluorganizátorkou a lektorkou celostátních vzdělávacích akcí – PAU ředitelů ZŠ Ostrava v roce 2004, Ostravice v roce 2006, celostátního setkání učitelů PAU Karviná 2006, celostátního setkání ředitelů gymnázií Třinec 2006, 2008 – Ostravice.

Zpracovávala a oponovala metodické materiály, byla konzultantkou KVIC v oblasti environmentálního vzdělávání učitelů. Od roku 2008 byla certifikovanou lektorkou kurzu Čtením a psaním ke kritickému myšlení (RWCT).

Jako dlouholetá lektorka akreditovaných vzdělávacích programů dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ovlivňovala a směřovala potřebným směrem pedagogické pracovníky i ředitele škol.

Alena svým profesionálním přístupem zanechala v naší škole stopu, kterou ani čas nesmyje. Její osobní přístup a jasné vize ovlivnily žáky i zaměstnance k zodpovědnosti za výchovu a vzdělávání. Jejím zájmem byl vždy žák a vzdělání považovala za klíčové na cestě životem.

Vážení spoluobčané,

v přízemí školy bude v pátek 15. 10. 2021 v čase 14:00 – 17:00 zpřístupněno pietní místo s kondolenční knihou.

Vstup do školy bude umožněn hlavním vchodem. Případné květinové dary budou předány rodině.

ALENO, NIKDY NEZAPOMENEME!

kolektiv současných i bývalých zaměstnanců základní školy